
f(x) =

(
x2 − a si x < −1

bx+ 3 si x ≥ −1
satisfaga las hipótesis del Teorema del valor medio de Lagrange en el intervalos [−2, 3].
Para dichos valores, calcula un valor donde se obtenga la tesis.

(2 puntos)

Segundo cuatrimestre

4. i) Calcula el polinomio de Taylor de grado 2 de f(x) = sen(2x), y utiĺızalo para

aproximar sen(0.2), obteniendo una cota del error obtenido utilizando la fórmula del

error de Lagrange. (1 punto)

ii) Calcula Z 3
√
3/2

3
√
2/2

p
9− x2dx.

(1 punto)

iii) Calcula
R

1
ex+1dx. (1 punto)

5. i) Analiza la continuidad, existencia de derivadas direccionales, existencia de derivadas

parciales y diferenciabilidad en (0, 0) de la función f : R2 −→ R definida por

f(x, y) =

⎧⎪⎨⎪⎩
2xyp
x2 + y2

si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

.

(2 puntos)

ii) Aplicando los métodos estudiados en clase, calcula los extremos absolutos de f(x, y) =

x2 − y2 en D = {(x, y) ∈ R2 | x2 + y2 ≤ 4, x ≤ y}. (1.5 puntos)

6. Resuelve:

i) y0 = x+y
x−y . (1.5 puntos)

ii)

⎧⎨⎩ y
00 + 4y = x2 − 2x+ 5

y(0) =
1

8
, y0(0) =

3

2

.

(2 puntos)




